



# Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim

ul. Aleje Grunwaldzkie 1, 22-600 Tomaszów Lubelski  
tel: (0 84) 664-44-11, fax: (0 84) 664-25-21,  
email: szpital@szpital-tomaszow.pl, www: <http://szpital-tomaszow.pl>



Tomaszów Lubelski dnia 2014-02-26

SPZOZ/P.N./01/2014

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

### Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

**„Usługi prania, dezynfekcji, prasowania,  
naprawy, segregacji i transportu bielizny szpitalnej  
w SPZOZ Tomaszów Lubelski”**

nr sprawy SPZOZ/P.N./01/2014

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Dz. U. 2013. poz. 907 w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający wymaga zapewnienia terminowości wykonania usług prania przez posiadanie innego obiektu pralniczego, spełniającego wymagania sanitarne i techniczne do świadczenia usług na rzecz jednostek służby zdrowia, potwierdzone zaświadczeniem lub opinią Inspektora Sanitarnego, stwierdzającym w szczególności posiadanie obiektu z barierą higieniczną, systemem automatycznego dozowania środków piorących, wyposażonego w sprawną komorę dezynfekcyjną do dezynfekcji materaców, poduszek i koców oraz dysponowania zamkniętymi środkami transportu z wydzielonymi częściami do przewozu bielizny czystej i brudnej?

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga zapewnienia terminowości wykonania usług prania, jednak nie wymaga posiadania innego obiektu pralniczego. Zamawiający wraz z udzieleniem zamówienia oddaje w dzierżawę pomieszczenia i sprzęt oraz przekazuje pracowników umożliwiających realizację przedmiotowego zamówienia.**

**Wykonawca usługi w przypadku korzystania z innego obiektu pralniczego zobowiązany jest spełnić wymagania niezbędne do świadczenia usług na rzecz jednostek służby zdrowia potwierdzone przez Inspektora Sanitarnego.**

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający wymaga zrealizowania minimum jednej usługi o dowolnej wartości czy też wymaga zrealizowania usługi o wartości porównywalnej z ofertą w przedmiotowym postępowaniu?

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wymaga potwierdzenia wykonania lub wykonywania usług będących przedmiotem zamówienia tj. „usług prania, dezynfekcji, prasowania, naprawy, segregacji i transportu bielizny szpitalnej” bez względu na wartość zamówienia**